
授業前にシラバスを確認していますか。
49 件の回答

レポートや課題の調べ物をする際の情報源はどれですか。
49 件の回答

看護学科１年
49 件の回答

分析を公開

全くしていない
あまりしていない
時々している
頻繁にしている

26.5%

67.3%
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オンライン授業は受けてどう感じましたか。
49 件の回答

オンライン授業は授業時間（90分）はどう感じましたか。
49 件の回答

資料配布をしているが、事前・事後学習はしていたか。
49 件の回答

わかりにくかった
普通
わかりやすかった

12.2%

10.2%
77.6%

⻑かった
普通
短く感じた22.4%

77.6%

全くしなかった
あまりしなかった
時々した
していた16.3%55.1%

26.5%



⾃⼰学修オフィスアワーを利⽤したことがありますか。
49 件の回答

１週間あたり、どのくらい事前学修や事後学修に時間を使いますか。
49 件の回答

１週間あたり、どのくらい事前学修や事後学修以外の勉強に時間を使いま
すか。
49 件の回答

全くなかった
あまりなかった
時々あった
頻繁にあった12.2%

22.4%

65.3%

１時間未満
１時間以上３時間未満
３時間以上６時間未満
６時間以上１２時間未満
１２時間以上

22.4%

20.4%

49%

１時間未満
１時間以上３時間未満
３時間以上６時間未満
６時間以上１２時間未満
１２時間以上

49%

38.8%



１週間あたり、どのくらい教員や職員と話をしますか。

49 件の回答

１週間あたり、どのくらい部活動・同好会やサークル活動に時間を使いま
すか。
49 件の回答

１週間あたり、どのくらいアルバイトに時間を使いますか。
49 件の回答

全くしない
１時間未満
１時間以上２時間未満
２時間以上

63.3%

32.7%

１時間未満
１時間以上３時間未満
３時間以上６時間未満
６時間以上１２時間未満
１２時間以上

95.9%

１時間未満
１時間以上３時間未満
３時間以上６時間未満
６時間以上１２時間未満
１２時間以上

14.3%

38.8%

16.3%
28.6%



１週間あたり、どのくらい読書（マンガ・雑誌を除く）に時間を使います
か。
49 件の回答

１週間あたり、どのくらい趣味（テレビ、ゲーム、映画など）に時間を使
いますか。
49 件の回答

本試験の学修には、１科⽬あたりどのくらい時間を使いますか。
49 件の回答

１時間未満
１時間以上３時間未満
３時間以上６時間未満
６時間以上１２時間未満
１２時間以上

22.4%

75.5%

１時間未満
１時間以上３時間未満
３時間以上６時間未満
６時間以上１２時間未満
１２時間以上

10.2%

14.3%

16.3%

30.6%

28.6%

１時間未満
１時間以上３時間未満
３時間以上６時間未満
６時間以上１２時間未満
１２時間以上

16.3%

26.5%

28.6%

24.5%



⾼校で履修していなかったために、⼤学の授業を理解するのが困難だった
ことはありますか。
49 件の回答

困難だった科⽬名

ある
ない55.1%

44.9%



⾼校で履修していなかったために、⼤学の授業を理解するのが困難だった科⽬名
を教えてください。
21 件の回答

⽣物

化学

⼈体の構造と機能Ⅰ

⼈体の構造と機能

看護の科⽬

専⾨科⽬

解剖⽣理

⼈体の構造と機能Ⅰ、⼈体の構造と機能⼊⾨

全部

⼈体の構造と機能 哲学 

英語

解剖学

看護学概論

解剖⽣理学

微⽣物学

続き



医療専⾨職になるという意識を持って学修に取り組んでいますか。
49 件の回答

⼤学への通学に不安はあるか。
49 件の回答

⼊学前準備のテキスト「看護学⽣Newプレトレーニング」は役に⽴ちまし
たか。
49 件の回答

全くない
あまりない
時々ある
頻繁にある

65.3%

32.7%

全くない
あまりない
⼤いにある24.5%

49%

26.5%

とても役に⽴った
ある程度役に⽴った
少し役に⽴った
役に⽴たなかった

16.3%

42.9%

34.7%



⼊学前の3⽉末に⾏った「医療接遇を学ぶ」の講演は役に⽴ちましたか。

49 件の回答

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正⾏為の報告 - 利⽤規約 - プライバシー
ポリシー

とても役に⽴った
ある程度役に⽴った
少し役に⽴った
役に⽴たなかった

24.5%

10.2%

38.8%

26.5%
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